TRABAJO PRACTICO N° 13 APELLIDO wiusisuiisosissssssnnios

1. ESCRIBE EL RESULTADO (PARA ESCRIBIR LA EXPRESION USA LA TECLA “ A “ POR EJEMPLO PARA
ESCRIBIR X* PON X~2)

a)4x:-(-2x)-x=| _ l . b}Sx-(-.”.xJ)-{-x}=l |
€) 10x* - 2x* - (4x )= ] d)Sx-(4x)-2x= | |

e)(3x+ 1) (2x-3)=( | H(5x*-1) (6x+4)=| )
g (2x+1)=| | b) (*+5)-(x"~5)=|

2. EN CADA CASO MARCA CON UNA “X”

1. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion [23-1][:2-21
(] a) 2x3+2xetx4 [[Jb) 2x3+2xexe3
E‘ ¢) 2x3+2 de) 2x3-x24x+2
2. Marca |2 la opcion que corresponda al resultado de la operacion xz[-sz +3][x-31
[j Q) -2x5-9x2 ‘_] b) -2xB+6x*+3x3-9x2
[j ) -2x3-3x%+2x-2 [)d) -2x3-2x%+4x+3
3. Marca | la opcion que corresponda al resultado de la operacion «{2)(«33[2:(24»2].
Cla) -4x®4xPezx-1 lb) 4x?+6x°-4x+6
o) -4x3-4xP-x+2 [(Td) 4x3+2x2+x-3
4. Marca [ la opcion que corresponda al resultado de la operacion 4)1[-3x¢4][2x-11

o) -24x3-2x-4 [C)b) -24x3+4452-16x
(Je) -24x3-16x (L) d) -24>3+3x-2
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3. COMPLETA EN CADA CASO LAS DIVISIONES POR RUFFINI

a) —_ o ey | b) e e O e
U O Oy UJ U Q0
’ SEEEI. 3 303 M
4 -3 2 5 1 1 1 ‘0
b, R i ) P T
“ 16 0D0|B ‘10 DO|0O
; 0 0O 1C s 000
E ¢t @ o8 1 -4 21 105
4. UNE CADA DIVISIGN CON EL RESTO CORRESPONDIENTE
a) 3x’ =x*+2x' =dx++7:(x+1) = 0
b) (x*+32):(x+2)= 2
4x’ -2x* +2): -
¢) (4x"=2x"+ )-(I—E)— 5
d) (x'+2x' —x+4):(x-1)= 4

5. ¢CUANTO DEBE VALERK? K=.....

1 3 k 2

sinlwm]_

El cociente de la divisién es: [ x| x )
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